Урок математики в 5 классе по теме

«Сложение  и вычитание алгебраических дробей  с одинаковыми знаменателями»
	Учитель:
	Юдт Татьяна Владимировна

	Образовательное учреждение:
	МБОУ СОШ № 12 ст. Кавказской  Кавказского района Краснодарского края

	Предмет:
	Алгебра

	Класс, профиль:
	8 класс, базовый уровень

	Авторы учебника
	А. Г. Мордкович, Л. А. Александрова, Т. Н. Мишустина, Е. Е. Тульчинска

	Тема:
	Сложение и вычитание натуральных алгебраических дробей с одинаковыми знаменателями

	Тип урока:
	Урок изучения нового материала

	Формируемые на уроке универсальные учебные действия
	· формирование интереса к предмету;

· контроль и самопроверка знаний;
· развитие умения в дискуссии выдвинуть аргументы и контраргументы

	Задачи:
	Выработать навыки сложения и вычитания алгебраических дробей с одинаковыми знаменателями.

	Приобретаемые навыки детей:
	· Совершенствование навыков устного счета;
· умение решать задания на сложение и вычитание алгебраических дробей с одинаковыми знаменателями. 

	Формы организации работы детей:
	Групповая, индивидуальная, фронтальная

	Формы организации работы учителя:
	Изложение  материала по теме “Сложение и вычитание натуральных чисел” с использованием средств ИКТ

	Используемое оборудование:
	компьютер, мультимедийный проектор

	Используемые ресурсы из других общедоступных источников:
	Интернет-ресурсы, единая цифровая коллекция образовательных ресурсов:
http://school-collection.edu.ru/catalog/
http://www.town33.ru/stati/stat4s.html


Жизнь учит только тех, кто её изучает.

 (В. Ключевский)
Тип урока: урок изучения нового материала.

Раздаточный материал:  карточки заданий.
Оборудование: компьютер, интерактивная доска SMART.
Описание мультимедийного продукта: наглядная презентация из  слайдов.

Цель создания и использования медиапродукта на занятии: мотивация познавательной деятельности учащихся, иллюстрация материала.

Ход урока

1. Организационный момент 
2. Устный работа (фронтальный опрос) :
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3. Изложение нового материала
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4.Решение  примеров на сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями:
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5.Домашнее задание № 3.12 (в; г), 3.17 (в; г),3.21 (б).( Дифференцировано)
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